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１ 出席委員 

職 名 氏 名 備 考 

教 育 長 三 ツ 宗 宏   

教育長職務代理者  常 本 直 史   

委  員 德 山 周 一   

委  員 髙 谷 絵里香   

委  員 和 田 ひろみ   

 

 

２ 出席した者 

職 名 氏 名 備 考 

教 育 次 長 淺 野 晃 彦   

教 育 総 務 課 長 中 川 晃 吉   

学 校 給 食 推 進 室 長 三 浦 宮 子   

学 校 教 育 課 課 長 田 中 裕 恵   

生 涯 学 習 課 課 長 福 井 学   

図 書 館 振 興 室 長 佐 藤 弘 敏   

学 校 教 育 課 課 長 補 佐 川 村 光 子   

教 育 総 務 課 係 長 矢 萩 志 保   

 

 

３ 傍聴人 

  ０ 名 
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４ 議事日程 

日程 案 件 結 果 

 開 会  

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長 

第２ 署名委員の指名について 德山委員 

第３ 教育長諸報告 淺野教育次長 

第４ 付議事件  

 議案第２２号 真庭市立職員に対する行政措置について 非公開案件 

 議案第２３号 真庭市立職員に対する行政措置について 非公開案件 

 議案第２４号 真庭市立職員に対する行政措置について 非公開案件 

 第 5 報告事項  

 真庭市職員分限懲戒等審査会の答申について  

第 6 その他  

第 7 閉 会  
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５ 議事の大要 

 

（９時３0 分 開会） 

○三ツ教育長 

これから第１２回教育委員会を開催いたします。以下、議事日程に従って進

めてまいります。日程第一、教育長挨拶です。 

新聞報道もあったので、もうご存知だと思いますが、令和６年度の児童生徒

の問題行動、不登校と、生徒指導上の諸問題に関する調査の結果が公表されま

した。暴力行為が増えました。いじめの認知件数も増えました。とりわけ、重

大事態が増えている状態。小中学校の長欠不登校が増えました。小中高生の自

殺件数も増えています。 

数で、どうこう言うつもりはないのですが、子どもたちが、今を幸せに生き

るという部分を真剣に考えていかないといけないと思います。将来大人になっ

ていくから、いろいろな力を身につけていかなければいけないのは間違いない

です。しかし、それも大事なんだけれども、今の幸せをどう担保するのかとい

うことを、我々はよく考えていかなければならないと、こういう資料が出るた

びに思います。 

少子化対策等を、求められる資質能力という議論はよくされますが、今回の

国会の議論を聞いていても、対策はいろいろ話をされるけども、子どもの幸福

感についてはなかなか議論の舞台に残ってこないことがすごく残念であるし、

心配だと感じています。 

その中で不登校長欠についてなんですが、資料をご覧ください。岡山県は不

登校の出現率が低いということで報道されていました。全国で２番目に低い小

中学生とのこと。ただし、実際に 30 日以上の欠席者、長期欠席のことですが、

岡山県はむしろ多いのです。また、長期欠席者の中で、その理由を「不登校」

と判断している割合が、岡山県は群を抜いて低い。では、一体何で休んでいる

のかということなんですよね。病気欠席とかいろんな事情はあるのでしょうけ

ども、その数字をどうのこうの言うつもりは全然ないのですが、学校に行く、



 

 
4 

行かないという評価軸だけでこの問題を考えると、良い悪いということを議論

してしまうと、本当の子どもの幸せというものがどこにあるのかということが

見えなくなるのではないか。私は、学校に行ったほうが良いと思っていますし、

友達と関わって大きくなってほしいと思っていますが、「ウェルビーイング」そ

の子の幸福感と同時に、その子が安心して生きていけるということをもう一つ

の軸として考えていかなければならない。行く、行かないということだけで考

えると、学校には行ったが、その子は本当はギリギリ我慢しているかもしれな

い。本当に幸せなんだろうかいうことも含めて、考えていかなければならない

なと思うんです。さっきの長欠不登校に戻りますが、不登校について、良い・

良くないという評価軸で考えると、正しいことが見えてこないのではないかな

ということを思うんですね。そこで真庭市は今、いろいろな事情はあるけども、

学校に行きづらいという事実に目を向けて調査報告はしています。 

直近のニュースでも出ていたので。今日は、その話をさせていただきました。 

 

それでは、日程第二です。署名委員の指名についてですが、今日は德山委員

さんお願いします。 

 

○德山委員 

 はい。 

 

○三ツ教育長 

よろしくお願いします。続いて、日程第三 教育長諸報告を教育次長よりさ

せていただきます。 

 

○淺野教育次長 

 市議会関係：文教厚生常任委員会（11/14） 

       議会全員協議会（11/19） 

 市教育委員会関係： 
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・10 月定例教育長会議 10 月 24 日（金）県民局 

・中国都市教育長会定期総会・協議会 10 月 30 日（木）、31 日（金）島根・

浜田市 

・岡山県都市教育長協議会 11 月６日（木）浅口市 

・ 美作地区市町村教育委員会連絡協議会研修会津山市リージョンセンター       

  

小・中学校関係： 

施設内事故（草刈りによる事故） 

教職員について(交通事故）  

（資料により説明） 

  

○三ツ教育長 

以上、報告させていただきましたが、委員の皆さんからご質問ご意見ありま

すでしょうか。 

よろしいですか。 

続いて、日程第四の付議事件です。今回の議案に関しましては、すべて個人

の情報に関わる内容になってまいります。教育委員会会議規則の 12 条第４項に

基づき、非公開の取り扱いとさせていただきたいと思いますが、ご異議ござい

ませんか？ 

 

○全員 

 はい。 

 

○三ツ教育長 

異議なしということで、本件につきましては非公開の取り扱いとさせていた

だきます。 

 

○三ツ教育長 
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では続いて日程第六 その他ですが、委員の皆さんから何かありますか？ 

よろしいですか。それでは、事務局から何かありますか？ 

 

○浅野教育次長 

 ・第 12 回教育委員会 12 月 23 日（火）9：30～ 

・令和 8 年第 1 回教育委員会 1 月 21 日（水）9：30～ 

 

○三ツ教育長 

よろしいでしょうか。それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。 

 

（10 時 20 分 閉会） 


